

# ZOMBOR és VIDÉKE.

POLITIKAI és VEGYES TARTALMU MEGYEI KÖZLÖNY.

Megjelenik hetenkint háromszor: vasárnap, kedden és esüförtökön.

Hirdetések és előfizetések fölvetének s egyes számok kaphatók helyben: Muzsik és Partics könyv- és könyvnyomdájában, Schön Adolf könyvkereskedésében, Hay Sándor dohányszomszéjében, valamint hirdetések s nyilvntíri közlemények ugy a fővárosi mint a külföldi összes hirdetési irodákban. — Egy szám 10 kr.

Szerkesztőégi iroda és kiadó hivatala:

Béket- és gondos-utca sarkán, Holnadar-féle háttán, hová minden a lap szellemi részét illető közlemény, az előfizetések és hirdetések is küldendők.

Bérménati leveleknek nem fogadják, az iratoknak nem adnak vissza.

Szerkesztővel értekezhetni: d. e. 11 óráig és d. u. 3-tól 5 óráig.

LAP-ELLENÖRZŐ BIZOTTSÁG:

MÁRTONFI KÁROLY

SZEMZÓ GYULA

KOZMA LÁSZLÓ.

## A haza atyja.

Ma d. e. 11 órakor szép rendben egymás közt elkeverve fölvonulnak a „haza dicső atyjai“ a budai királyi várak nagy termébe, a hol ő Felsége az országgyűlést ünnepélyesen be fogja rekeszteni. Ezzel azután egy parlamenti három éves ülésnek lesz berekesztve s a nemzet okulva a 3 év alatti történetek már most ismét maga fog dönteni sorsa fölött. Lesznek olyan honatyák is nagyszámban, a kik hazamenve, el fogják regélni választóiknak, hogy mit tettek? Ezen honatyákról akarva szólni, — im e pár sort nekik szenteltük.

Hogy mit fog mondani a függetlenségi párti képviselő?

Azt, hogy: ott voltam abban a házban, melyben az ország számára sütnék-főznék, s szorgosan kóstolgattam az ételeket, melyeket azonban a sok szakács elszórt, megkosztalított vagy félig sülten találtak föl s tiltakoztam az ellen, hogy a nemzet szellemi gyomrárt ily eledelekkel traktálják.

Ez a képviselő tehát mondott valamit.

Mit fog mondani a közjogi alapon álló mérsékelt ellenzéki képviselő?

Azt, hogy: ott voltam abban a házban, a hol hazánk háztartása, külméltósága, igazsága sat. fontos ügyei fölött tanácskoznak, melyekben részt vettem, ellenőrizve a kormányt, eber figyelemmel kísérve minden tevékenységet, s a hol szerez tettem, ott rámutattam férfiasan a hibákra s korlátoztam tehetségem szerint az elbizakodott hatalmat tulkapásaiban.

Ez a képviselő szintén mondott valamit.

De mit fog mondani a kormány-párti képviselő választói előtt?

Azt, hogy: ott voltam abban a nagy házban, a hol annyi nagy ur van együtt, a kik között en se voltam az utolsó ur. De miután a nagy urakkal tartottam, sok szép remenyre tettem szert s van kilátásom, hogy sokra viszem. Lehet belőlem a nagy urak protekciója folytán, ha kisebb tehetségem van, valamely város, vagy megyében, alispán, főispán, ha több tehetségem van, táblai bíró, curiai bírói, egyetem tanár, s még főjebb államtitkár, avagy tárnok miniszter is. Hogy utját ne álljam jövőmnek, nem is ellenkeztem en a nagy urakkal. Lett legyen általuk bármily silány s hasznavehetetlen törvényjavaslat beinyujtva, — én bi-

azon rámondtam az „amen“-t, mert őszintén megvallva, nem is igen vettem részt a tanácskozásokban, hanem mikor azután szavazásra került a sor, akkor sürgönyöztek értem s én fölsettem lelkedre, hogy ott a mikor nevémen szólítanak, rámondjam, hogy: **igen!** Ez volt az én összes feladatom. Egyebet én tőlem nem kívántak, egyebet nem is adtam, nem is tellett volna ki több entelem. De ezt az „igen“-t bőven kiadtam. Olykor ugyan láttam, éreztem, meg voltam róla győződve, hogy nem mind arany, a mi fénylők, nagy kedvet eztem volna magamban azt mondani, hogy: **nem!** De ez veszedelmes egy szó, s ezzel elronthatom volna egész jövőmet. Jobbnak láttam tehát ismét csak „igen“-t mondani, hadd törje rajt mas okosabb ember a tejt. De végre, azért volt hivatalom. Van ott egy ember a parlamentben, a ki egymaga ugyszólván mindannyiunk helyett gondolkodik. Ez **Liska Kálmán**, a mi hatalmas urunk s parancsolók. Ő okos ember s emeghajolok előtte. Ime számadásom. Remeltem, hogy ismét meg fogtok választani. Érdekettekben van. Biztatnak rá az urak, itt a szolgabíró ur, alispán ur, sőt főispán ur. Nektek is érdeke-

tekben van ezekkel jó lábón állni. Szavazatok ismét reám. Ez közös érdek. Kéz kezet mos!

Igy s ilyformán beszél a kormány-párti képviselő, vagyis így és ilyformán kéne igazság szerint szólnia. Mert ha a parlamenti többségem végletekintünk, — bizon a sok ismeretlen, névtelen hős között erre a prototyp alakra könnyen rátalálunk. Összes közszűtsége, műveltsége államférfiúi tudománya egy szóból áll, s ez az „igen.“ Ezzel az egy szóval megy föl az ország házába s ezzel az egy szóval akarja megmenteni a — hazát.

De a nemzet választóinai fog a beszámoló beszédekre.

Három évi kormányzás fölött mond ítéletet.

Megelégette-e, vagy akarja-e tovább is így folytatni, most ő határoz.

Gondolkodjék! Tekintsen vissza a három évre. Keresse meg a jót s a rosszat, vessé össze, latolgasson s józanul, higgadtan döntson az urna előtt.

Milyen parlamentet akar?

„Igen“ szavazatok többségét, vagy az öntudatos tiltakozást az uralom kinövéséi ellen álljajta-e megerősíteni?

Nem sok ideje van a gondolkozásra. Már néhány hét múlva kezei

## A „Zombor és Vidéke“ tárczája.

### Tövisék.

1. A lelkesítő szónok.  
Sorra idézed a multak nagy dalait a sírból...  
Mig velük elkészülsz: hived — alszanak el.

2. Nyelvése kritika.  
Bíralató!, melyet  
Ma írál Beóthy —,  
Inkább írtad volna  
Igy alá: — ki-öt-ti...

3. A törvény öre.  
Mondatol a „törvény öre“-nek, és te a törvényt  
Orizod is, — kulesos chiloniere-be esukod.

4. Egy politikus sarkophagjara.  
Mig éit, csak köpenyt forgattot.  
Hogy bár itt legyen nyugodalma,  
Ne fordulhasson jobbra, balra:  
Ráfektetők e — kölapot.

5. Hű dama röögött.  
Halhalpirt mutat arczod, igaz; de  
hiába mutatja...  
Nem timid, — vegsőt áldozik a te napod.

### Májusban.

(Tavaszi tárcza)

Május! rúnakod hava, melybe ebben az esztenóban epen nem esik — pünkösöd. De mindamellett, hogy ilyen ellenmondásban van nevével, május hava mégis a legszebb hirtveü mind a tizenket hónap között.

O az, a ki színekkel kézes sznyezget terít völygre, halomra, varasoló kéze erutesetöl derült villogassagot nyer az egbolt felbőzete; léserillatall szürödik at a levegőbe; szülemöl élet feszül sejtben, bambóban; tel lombosodik érdő, mező, . . az új élet mosolygó képe mindentűt.

Kétségkívűl megdöbentő repertoriuma lenne a daloknak és verszeteknek az, miket az emberiség, versiro szeptája, május haváról, ennek bubájáról a viang teremtéselőt fogva elidőg, lelkesen és lelketlenül sztrófalakba aprított.

Es hogy ez így van, — május bajainak elronthatatlan volt ma magaból miből az egy körülményből is lehet látni. „Május elhervad a mi fényes, előtűnő fényesebb-móvada Moore. Elköpi a stós, melytől sokat ketelnek; hamutav a legszebb ringló, hogyhasztertelendűt máj. lassza, s tőhefélek.

Nem így a május! Ostromolja bar ezet sivarogó kebeli sohajjal, indulatú!; szelidítő, gyalulista legyen bar rimbe ugyananyú poeta a május hatámsu, varazsa baja ugyanaz, a mi volt Ádam őspanak idejében.

Az volt, az marad. Elnök a magyarázata természetesen.

Alá vagyunk rendelve a természetnek; jelenségei következetes befolyással vannak

kedélyünk nyilvánulásaira. A természet, munkája által felel meg nekünk; lűktestébe hozza kezelezerőnköt, de le is veri formáló kezének remekei lelkesedése, szinte rajongásra ragadók lelkinkeűt, — de kétségbeget, ha haragjában elbűsöl. Lucskos, borongó o-zi napon Ossianhoz fordul a költő; am lenuen szárnyaló dalaio kezd verofényes tavaszal.

Május van a szabadban.  
A tavasz neuntje visszahnyta a madarat költözö utjáról, ebreszót fuvall a rónák alvó diszeinek; a ígetek halligató csöndességét felváltotta egy zsbongó hangvilág. A zöld vetésből csalogatólag verődik föl a buvó fűrek pitypatatyja, felhomaszagságból lesir a pacsríta észtereteneke, — a visszatért golyópibonót kariba, belekelepel a mező zengőbongó karába, ereszkednek egyet egyet kiált a karikázó heja. Hangot, alakot, színt nyer a környezet; a tavaszi fuvalom futkósó fényható hány a kikelt vetés sznyegén. . . A szantóvető megelégedésű nyugtatja szeméit a munka biztato sikerén, szíven talaja az isten aladisa, a természet újulása és remelő számíttat tesz a jövöre.

Május van a falak között, az utcákban.  
Az utcák sarkán szalagos gyalazók között boros palackot látat a majustja, palackot, mely a mértékitelesítő hivatást sohase látta. Nemcsak a levelepapíron, nemcsak a kalapokon, az eresz alatt is beköszön a sunnno leske. A sárakatos a tavasz divatját és a divat tavaszát mutatogja. Az akacéfa virágzadagságáról jóvendöléseket tesz a gazda a termés bőségére. Az iskolás gyerek madarfézrekre les és — cserelozogart eszik.

A kösztyányok vendégeinek száma napról napra növekszik, — csak a mi parkun-

kat nem tudjuk eléggé megbecsülni, melynek szomszedságában a békak búskomoly kardiala nepies változottságát önt a csaloganyt énekebe. E helyett kevély meglegedéssel látjuk feljűdni a körutat séfányait, mely vőriogletinkkel versenyezni készül, már azon oknál fogva is, hogy itt sokkal több bátorság, tehetség megemlékezésüket a park vendégfeljének elmaradottságairól, mely a májusi kirándulások gastronomicum vonatkozásait elégségeti egyáltalán nem alkalmas.

Május van a politikában, ebben az esztendőben kivételesen bubajos május.

Eltűnt az emlék a kedélyek telies álma, rest közönye, tavaszi áramlat érvényesíti magát a nép hitében.  
A hatalom felelmet, a hivatalos fenyegetések, ígéretek nyugét levetkező szellem iskolazsa a közvéleményt, az érzelmetk is tavaszsa van, mikor felhagy a rennye elégtelenséggel és jógos cselekvényre kezd, felgyűri inge újját, a kiközszabadás mezejére, szánt, vet, hogy — arathasson.

Elragad az emberekre is a májusi zöldelés, a lombosodás divatja.

Nincs az a hét holdas epreskert, mely hasonló bőséggel teremje a lombozatot, mint a megindult választási mozgalnak termelk a versbeszédet programbeszédet és a prózába írt kortesverseket. Nyüzszögnek, szonacuk, röpöknek ezek mint ez vagy a majusi esztendőtagok szokása. — Dr. Ballagi Géza a társapattók határhalmora, és a tavasz pompája irant fogókony kebellet hallgatja a kortesbogarok zúgását, el-elelspívén egy egy íromba kövrebűt példányt, hogy a jóvendő nemzedékek számára gomostüre

Lancsolt.





Sikasztással vándor Mihálkovies Zoltán ügyében június hó 25-én tartatik a végvártárgyalás a szabadtéri kir. törvényszéknel.

**Gyászír.** Deutsch Józsefnek született Jusztus Rozália életének 75-ik évében elhunyt. A boldogultat nagyszámú elköltő fővárosi rokonain kívül megéneköl is gyászolják. Jusztus Mórné, dr. Wieszel Jakab és neje stb.

**Felhívjuk a közönség figyelmét** Wollner Ferenc légornász és eróművész társulatára, a ki íthetly bámulatra ragadja a néző közönséget mutatványai által. Társulata néhány nap múlva jelentékenyen fog gyarapodni, a mennyiben új ragokat szerződötetett Budapestről.

### NOVELLA-TÁR.

#### A kit a nagypapa gyűlöli.

— Ebezésés. —  
Irtá: REINER ILONA.

(Folytatás.)

— Azt hiszem, eléggé jól nézek ki.  
— Eppen azt mondom. Es ez Margit érdeme.  
— Hogy, hogy?  
— Tegnap még olyan lekonyult fejével jártál, mint a derűtötte kalász, ma már főnörd a fejed, mintha tied volna az egész világ.  
— Bah! — Mit kutatót ezt?  
— Hát nem kutatom. Megyünk ma Kelenföldyökhöz?  
— Hogy megyünk-e?  
— Kérdelek.  
— Tréfász tante. Hiszen magad mondád, hogy megyünk.  
— No igen, de nem tudhatom, hogy nem változott-e meg tegnap óta kedved?  
— Te ma csipkedő hangulatban nagy

derekt tante. No csak vigyázz magadra. Még mindent elrontahatsz.

— Nem! Még akarva sem! Két olyan hőbortos szerelmet, mint ti vagytok, ki nem lehet ábrándítani. S csak azt szeretném tudni, hogy meddig fog ez így tartani? Tán csak örökké nem?  
— Hát meddig tartson, véleményed szerint?  
— No — hát őszintén szólva, — a házasságig. Elég volna belőle annyi.  
— S a mézes hetek?  
— Legyen!  
— Nyugodt lehet az tante, a mi hőbortunk nem igen fog zavarni, mert én Margittal az esküvő után elutazom, s csak fél év múlva térök vissza. Akkor meg...  
— Akkor meg nem kell attól tartanom hogy...  
— Nos, mitől?  
— Várjuk csak, szót a tante hamiskás naivsággal, hat hónapi házasság...  
— Vagy úgy, kiálltotól fél Arthur elértve a gondolatot, ne félj! Azt nem lehet te nélkül!

S így enyelegtek egész délelőtt. Soha ilyen vidám azért nem töltöttek egyált.  
De azért Arthur türelmetlenül leste az indulás idejét mely végre is elérkezett.

A könyv hintó csakúgy röpült végig a letartoztokban, melyeken már hőses nyomat is észlelhető voltak.

— Egész uton nem beszélgettek egymással. Mindnyeik a saját gondolataival volt eloligolva.

Mikor megérkeztek Arthur könyvednyugrott ki a hintóhátsó s lesegítve tante-ját, dobogó kobbelt haladt föl vele a lépcsőn. A folyosón Margit szobaleányával találkozott.

— Már várják méltóságokat! suttogta a szobaleány s Arthur arca egyszerre lángveressé lőn.

— Hogyan? Már várják! Szíve oly hangosan dobogott, hogy félme lehetett, miszerint a tante is meghalja.

Margit szobájához érve a tante erősen szemébe nézett s szigorú hangon szólott:  
— Légy erős!  
Arthur egy titán erejét érzé szívében. Beléptek.

Egy pillanat műve volt. Arthur megpillantá az ágyon fekvő halvány lilomot, melyet e percében a szerelem tünderénye övezett körül, biborpiros vázslóva az arcza.

Odarohant, körülölelte, s csöközönnel borította ajkát, homlokát, szemét, nyakát. Alig tudott betelni a csókjal.

— Elég, elég, sikoltott a tante, hiszen megöölödöt.  
Margit szólni sem tudott a gyönyörtől de e percében teljesen egészségesnek érezte magát, szemei delejes fonyban ragyogtak, ajkai ismét pirosak voltak, s az egész arcza az egészséges üde színe ömlött el. Ott állott az agy gróf is, szeméből hatalmas köncseppek hullottak alá, s végigfolytak ősz zakálán.

A vén színész is ott volt. Ő is érezte művegyőzést, utóljára az apai szív örömeit. Láttá ezt a boldogságot, tudta, hogy leánya meg van mentve. Mélyen fölshajított s azután észrevetlenül kismuppolygott a szobából.

— Beteg volt? kezdte a szót Arthur, hogy végre lecsillapult az öröm mámor szívében.  
— Ő igen! Nagyon, nagyon! sohajított Margit szeméslüve.

— De már jobban érzi magát  
— Akkor hát mihamarabb elhagyja ágyát?  
— Elhagyom. Pedig három hét óta vagyok leszegve hozzá. S ön — Hangja elakadt.

— Azt hiszi, tudtam róla? A tante nem tudósított. Mindössze annyit mondott, hogy gyengélkedik.

Igaz, felelt a tante, nem akartam szégyéni búsítani.  
— Jól tette, rebegé Margit. Rosz álmain voltak. Aztan végig tekintett a szobában, keresve a vén színész, a kit midőn sehol nem látott, mecsungodva félekezett föl.  
— Ezzel mindennap itt leszel! kiált Arthur élénken.

Margit ismét elpirult.  
— Feledjük a mulat, susogá aiig hallhatolag.

— Ő én éppen semmire se emlékszem biztosítá Arthur, s nem tartom érdemeseknek emlékbem földézní, siattet még hozzá tenni.  
— Ugy jól van! rebegé Margit gyönyörításon.

E pillanatban mindketten a mennyek üdvét horák szívbükben.  
A szerelem ellentállhatlan erővel sörpölte el a multak árnyait, melyek többé soha se fognak visszatérni, hogy megzavarájk boldogságukat. (Folytat. követ.)

Felelős szerkesztő és kiadó-laptulajdonos:  
**MÜLLER GYULA.**

### HIRDETÉSEK.

#### Légtornászat és eróművészet.

Alólirott bátorodom a n. érd. közönség figyelmét felhívni

#### Légtornász és eróművész

társulatomra, mellyel minden újabb mutatványt véghezviszek. Különösen kiemelem a mai előadás műsora folyamán előadandó

„repülő embereket.“

Naponként előadás változatos műsorral.

Vasárnap **KÉT ELŐADÁS.**

**Kezdeté 8 órakor.**

A nagyérdemű közönség figyelmébe ajánlja magát **Wollner Ferenc** igazgató és társulata.

Berlin. — Hoff János es. kir. udvari malátakészítmények gyárosa Bécsben. — Szt.-Péterváry.

#### Hoff János-féle malátakivonat egészségi sör.

Az általános elgyengülés, mell- és gyomorhajok, sorvadás, szégyénység s az altesti szervek rendetlen működése ellen. A legjobban bizonyult erősítő szer událóknak mindennemű betegségek után. Ara palackonként 60 kr.

#### Hoff János-féle malátakivonat melloczukorkák.

Felülmihattán a köhögés és elnyálkósodás ellen. A számtalan hamisítások végett kek csomagolására és a valódi malátakivonat cukorkák végjegyére (a feltaláló arczképe) kell főleg ügyelni. Kétszámokban 60, 30, 15 és 10 krral.

#### A gyógyanyag és az egészséget előmozdító készülékek belföldi egészségügyi kiállításának London 1881. érdem oklevele.

#### Aláírások:

Ő felsége Viktoria angol királyné. — Király 3 fensége az edinburgi hercege. — Spenzer, a kiállítás enőke. — John Eric Richson, a bizottság enőke. — JUDGE Mark H. titkár.

#### Hoff János-féle koncentrált malátakivonat.

Mell- és tudobajok, idült köhögés, hurut és gégé-fajok ellen. — Biztos siker s igen kellemes szer. Palackonként 12 ft 12 krral és 70 krral is.

#### Hoff János-féle maláta-csokoládé.

Testi- s telgyengeségben szenvedő egyéneknek felettébb tápláló s erősítő. Es igen kellemes izu kiváltepot ott igen ajánlható, hol a kávé élvezete miatt nagyon izgatott meg van tiltva. Egy negyed kilos csomag 1.80, 90 és 60 ft. Egy fél kilos csomag 2.40, 1.60 és 1 ft.

Köhögés, rekedtség, mell- és gyomorhajok, elerőtlenedés, lesaványodás, emésztési gyengeség ellen a legjobban bizonyult erősítő szer bármely betegségből idűlők számára.

58-szor kitüntetve — Alapítottott 1847-ben — A valódi malátakivonat készítmények feltalálása s egyedül készítője: 30—28

### Hoff János es. kir. udvari szállító urnál, es. kir. táncos.

Európa csaknem valamennyi fejedelmének udvari szállítója Bécs, I. gyári raktár: Graben, Braunerstrasse 2. — Gyári helyiség: Grabenhof, Braunerstrasse 2. Eismere nyilatkozatok és megrendelések felől és a legmagasabb egyéniségűk részéről 1882-ben császári ő fensége Károly, Lajos főherceg, Erigys főherceg, király ő fensége a valosi herceg, Ligne herceg, az oldenburgi hercege, a russi hercege, Ferenczy kissasszony, királynok ő felségének telvölvesője; Mária Valéria hercege, királyi ő fensége angol nevelője, a Metternich család, Clam-Gallas, Karácsony, Bathányai, Kommer, Philippovits tábornagynagy, gróf Wurmbarnot stb. Ajánlja orvosi tekintélyek által, mint dr. Bamberg, Schrotter, Schmitzer, Granichstatten s számos más által Bécsben.

Őt legjobb győgytelenség és közönetnyilvánítás Becsből és a vidékről 1883. szeptemberben.

Sok százezeren, kikről már lemondtak, a Hoff J.-féle malátakészítmény által (malátakiv. egészségi sör) meg lőnek meutve, egészségeket visszanyertek, annak még ma is örövendek. (A feloldóknek saját sava).

Kérek postafordultóval 60 palack Hoff János-féle jeles malátakivonat egészségi sör. Thurnambast kastely, október 4. 1883. Gróf Auersperg urván.

Magas közönső és elismerő irata dr. Mont bárónő ő méltóságának a Hoff-féle malátakivonat egészségi sör sikeréről.

Hieting Bécs mellett, január hó. A malátakivonat egészségi sör és maláta csokoládé engem egészen gyógyítottak egy bronchialis catarrhusból. A maláta-bonbonoknak csillapító hatásuk van. E gyógymodot folytatom a szor időjárás helyesítési ellen a kérem küldjön nekem 28 palack malátakivonat egészségi sör, 5 csomag maláta-bonbon és 2 kilo maláta-csokoládé. Koteles meg köszönetem mellett maradok dr. Mont bárónő, sz. Bathányai grófnő.

A legújabb bécsi köszönetirat 1883. szept. 7-éről.

Tekintet ur! Tejes egy évig sinődetm fájdalmas gyomorhuruban és köhögésben, bszaltan volt minden gyógyszer, míg csak az ön kitűnő Hoff János-féle malátakészítményét nem használtam; néhány hónapja a köhögés tokeletesen megszűnt, etvégymen ismét megjött s egészségem az ön Hoff János-féle malátakivonat egészségi söré által tokeletesen helyreállt. Fogadjon legforróbb köszönetemet. Egyidővel egy magyar nyelvű irat köszönet-iratot mellettek, szíveskedjék azt minél szelebbi körben elterjesztetni. Mezo-Kovácsbáza Dr. Nagy Alajos, plébános.

Tekintetes ur! Felkéröm az ön Hoff János-féle malátakivonat egészségi söréről 13 palack s két zacskó maláta-melloczukorkák postánnyel mellett, való azonnali gyors megküldésére. Örommei tulajdon, miszerint én az ön gyártmányait igen szívesen használnok s azok nekem igen jól is tesznek s gyógyhatásuk. Mely felszáttellet Szt.-Andrá, Villach mellett, 1883. szept. 5. Peichl M. igazgató.

#### Orvosi győgytelismervény.

Tekintetes ur! Van szerencsem önnek azon kellemes tudósítást tehetni, miszerint a Hoff János-féle malátakészítmények mindig meg valamennyi betegem, kik legosazsri bánalmakban már rebegő idő óta szenvednek, a legkeresettebbekhez bizonyultak, miért is új-ból felkerem ont, postai útánvétel mellett (Guschál János urnak Brunnén" cím alatt 28 palack malátakivonati egészségi sör és 3 zacskó malátacukorkák) a megküldésére. Grottau, 1883. szept. 9. Mely felszáttellet Dr. Fróde József, gyakorló orvos.

Óvas családok s utánzósektől. Csak első, valódi Hoff János-féle maláta-kivonatot kell kenni a cs. kir. kereskedelmi törvények által Ausztriában s Magyarországon beigtatott védjegyvel. (A feltaláló arczképe). Mások valódiatán készítményéből hiányoznak a gyógyanyagok s a Hoff János-féle maláta-csokoládé kők papírban vannak. Óvas kímélődsá szerint kők hatással lehetnek. A valódi Hoff János-féle maláta-csokoládé kők papírban vannak. Főrekintő: Felicione Guszáv urnál Zomborban, továbbá minden gyógyszerháiban, Baján; Mihits István, Szabadtán; Farkas József, Sztójkovits Dóme, Ujvidék; Wagner testvérek, D. Koda, Verbász; Ferencz J. gyógyszerész, Zenta; Kupkay Géza.

Páris. — London. — Budapest. — Grác. — Hamburg. — Frankfurt a Majna mellett. — New-York.

U z i e t a l a k i t á s i e s 1887.

Valamennyi Hoff János-féle malátakészítmény 58-szor lett császárok és királyok által kitüntetve.

